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Ανακοίνωση 

 

Αρχίζουν οι Ημέρες Μηχανικής 2015 
 
Η μεγαλύτερη γιορτή της Μηχανικής  

Επιστήμης που έγινε ποτέ στην Κύπρο 

 

Τους θεσμούς των Ημερών Μηχανικής και του Βραβείου Μηχανικής καθιερώνει 

από την άνοιξη του 2015 το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ).  

 

Η εξαγγελία των εκδηλώσεων έγινε στις 17 Μαρτίου 2015, κατά τη διάρκεια 

δημοσιογραφικής διάσκεψης στο Εκπαιδευτικό Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη 

Λευκωσία. Όπως ανακοίνωσε στην ομιλία του ο πρόεδρος του ΕΤΕΚ, Στέλιος 

Αχνιώτης, «οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στη Λεμεσό και τη Λευκωσία, από 

τον Μάρτιο μέχρι τον Μάιο του 2015. Περιλαμβάνουν δεκάδες, ανοικτές για το 

κοινό, διαλέξεις, ημερίδες, συζητήσεις, βραβεύσεις μηχανικών, μαθητών και 

φοιτητών, εκθέσεις περιβαλλοντικών και ενεργειακών κατασκευών και πολλές 

άλλες δράσεις». 

 

Οι Ημέρες Μηχανικής και το Βραβείο Μηχανικής είναι θεσμοί σε πάρα πολλές 

χώρες παγκοσμίως, καθώς αποτελούν εργαλείο ενημέρωσης των πολιτών για τη 

μηχανική επιστήμη και το επάγγελμα του μηχανικού και για τους σημαντικούς 

ρόλους που διαδραματίζουν στην καθημερινή ζωή κάθε ανθρώπου. Ειδικότερα, η 

απονομή του Βραβείου Μηχανικής στοχεύει στην ανάδειξη των σύγχρονων 

εξελίξεων και επιτευγμάτων της μηχανικής επιστήμης και του αντίκτυπου που έχει 

η εφαρμογή τους στην κυπριακή οικονομία και κοινωνία αλλά και σε παγκόσμιο 

επίπεδο. 

  

Εξάλλου, ο πρόεδρος του ΕΤΕΚ, στην ομιλία του σημείωσε ότι «επτά ιδιωτικοί 

οργανισμοί, εταιρείες και εκπαιδευτικά ιδρύματα, στηρίζουν οικονομικά τη φετινή 

διοργάνωση. Σημαντικό είναι το γεγονός ότι όλα σχεδόν τα πανεπιστήμια της 

Κύπρου θα συνδιοργανώσουν εκδηλώσεις στους χώρους τους, οι οποίες 

περιλαμβάνονται στις Ημέρες Μηχανικής 2015 ενώ οι δήμαρχοι Λευκωσίας και 

Λεμεσού στηρίζουν τις δύο κεντρικές εκδηλώσεις».  

 

Η εκδήλωση της Λεμεσού, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 4 Μαΐου και ώρα 

18:00, στο Δημοτικό Πολιτιστικό Κέντρο Πάνος Σολομωνίδης θα περιλαμβάνει 

ανοιχτή συζήτηση με θέμα «Λόγος, αντίλογος και διάλογος: Ο ρόλος της 

μηχανικής, του μηχανικού και του ΕΤΕΚ στην αναπτυξιακή ανασυγκρότηση της 

Δημοκρατίας».  

 

Στη Λευκωσία, όπου η πλειοψηφία των εκδηλώσεων θα γίνει στο Εκπαιδευτικό 

Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στην οδό Θησέως (στην εντός των τειχών πόλη), στις 11 

Μαΐου και ώρα 18:00, θα δοθεί διάλεξη από τον τέως πρόεδρο του Ευρωπαϊκού 

Συμβουλίου Πολιτικών Μηχανικών (ECCE), Βασίλη Οικονομόπουλο. Την ίδια μέρα 

θα γίνει η απονομή του Βραβείου Μηχανικής 2015. 
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Τα έντυπα υποβολής υποψηφιότητας για το Βραβείο Μηχανικής 2015 πρέπει να 

παραδοθούν το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 3 Απριλίου 2015 και ώρα 14:00, 

στα γραφεία του ΕΤΕΚ στη Λευκωσία. 

  

Όλες οι εκδηλώσεις για τις Ημέρες Μηχανικής, τα Έγγραφα Προκήρυξης του 

Βραβείου Μηχανικής και η αίτηση για το Βραβείο Μηχανικής είναι αναρτημένα 

στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ (http://www.etek.org.cy/site-article-824-44-el.php).  

 

Οι Ημέρες Μηχανικής 2015 τέθηκαν υπό την αιγίδα του υπουργείου Συγκοινωνιών 

και Έργων και υποστηρίζονται από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας (ΙΠΕ). Ο 

διευθυντής του ΙΠΕ, Βασίλειος Τσάκαλος, σε χαιρετισμό του στη δημοσιογραφική 

διάσκεψη, τόνισε ότι νιώθει ιδιαίτερη χαρά που το Επιμελητήριο καθιέρωσε έναν 

τόσο μεγάλο θεσμό, ο οποίος θα έχει σίγουρα θετικό αντίκτυπο και στους τομείς 

του ΙΠΕ, την έρευνα και την καινοτομία. 

 
 
Τo ΕΤΕΚ είναι ο θεσμοθετημένος Τεχνικός Σύμβουλος της Πολιτείας και οργανισμός όλων 
των Μηχανικών που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο. Για να μπορεί να ασκεί κάποιος τη 
Μηχανική πρέπει να εγγραφεί στο Μητρώο Μελών του ΕΤΕΚ. Το Επιμελητήριο εγγράφει τα 
μέλη του (ξεπερνούν σήμερα τα 11.500) με αυστηρούς όρους, διασφαλίζοντας έτσι την 
ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχονται στον Κύπριο πολίτη. Μέλη του ΕΤΕΚ μπορούν να 

γίνουν και εταιρείες. Το Επιμελητήριο προσφέρει στους Κύπριους πολίτες υπηρεσίες 
διαιτησιών και πραγματογνωμοσυνών σε θέματα που αφορούν τους κλάδους του. 
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